

Modelo de Borrador de la Carta de Presentación del MAFCEF para la Concesión del Subsidio del Intermediario a la FCC 
Esta muestra de carta de presentación está destinada a ser utilizada por el intermediario para notificar al concesionario de la FCC sobre su Adjudicación y los pasos que deben seguir para recibir fondos. Modifique esta carta según sea necesario para reflejar su proceso al trabajar con la FCC para obtener la información necesaria.

Carta de muestra:
Estimado (Cesionario):
Me complace informarle de que se le ha otorgado una Subvención de Ayuda de Emergencia por un monto de $2,500 (u otro según lo determine Partner Funder) para apoyar su operación de Cuidado Infantil Familiar durante la orden de emergencia que cierra temporalmente todos los centros de educación de la primera infancia en todo Massachusetts debido a COVID-19.
Adjunto, encuentre el Acuerdo de Subvención que deberá completar y firmar para recibir su concesión de subvención. Incluye instrucciones sobre cómo y dónde devolver el Acuerdo de Subvención firmado.
[bookmark: _GoBack][Si hay alguna otra información que necesite para transferir fondos, agréguela aquí, aunque esto debería haberse tenido en cuenta en el proceso de solicitud.]
Hágame saber si en algo puedo ayudarle  o responder cualquier pregunta que pueda tener sobre este Acuerdo de Subvención. Nos gustaría otorgarle la concesión del subsidio lo antes posible y estaré encantado de ayudarle con este formulario si lo necesita.
Atentamente,
Nombre, título, organización intermediaria.
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